



找记者 上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.5.27 星期三

助推社会信用，荣成国企激励再升级

为助力社会信用体系建设，进一步提升市民信用意识，荣成市国资服务中心引导市属国企充分发挥表率作用，在原来基础上，对信用评价结果应用“再升级”。

取暖费方面，荣成市供

热有限公司供暖范围内，继续对AAA信用等级的个人给予暖气费300元减免的优惠，优惠政策日期为每年供暖季开始至当年12月31日。

公交车乘车费方面，AAA级信用等级的个人由原来5折升级为免费乘

坐公交车；对AA级信用等级的个人，增加5折乘坐公交车的优惠；A+级信用等级的个人，继续享受办理公交乘车卡免收工本费的优惠。已享受其他优惠政策的，不再合并享受以上优惠政策。

其他业务方面，对AAA级信用等级的个人增加额外激励，即到荣成公交集团有限公司下属机关修理厂、祥安驾校和检测线、旅游公司、广告中心等单位办理相关业务时，可享受8折优惠。

(丁梅)

坚持路面、源头双发力 市治超办广泛开展治超普法宣传

5月20日，荣成市治超办深入镇街货运源头企业，开展治超普法宣传，从源头上遏制超限超载违法运输行为。

在活动现场，交通、交警执法人员及虎山镇工作人员深入镇街的货运场站、砂石场矿等重点货运源头企业和货运主干道，发放《抵制货车超限超载倡议书》，现场解答群众咨询，用具体案例向企业负

责人和从业人员详细讲解车辆超限超载的严重后果，宣传治超政策、措施，督导企业落实运输主体责任，严把货运出站关口，提醒司驾人员自觉遵守治超法规，严格按照规定装载，坚决抵制超限超载违法运输行为，对于顶风而上的企业和从业人员，将会面临信用惩戒和“一超四罚”的严重后果。通过本次治超宣传活动，加深了社会各界对治超工作的理

解和支持，营造了合法经营、合规装载、安全运输的良好氛围。

与此同时，市治超办坚持路面源头双向发力，继续深入推进“百日攻坚”整治行动，根据现阶段货运车辆出行特点，联合公安交警部门在长会口大桥、国道206、虎山、荫子、崂山、港西、寻山等重点区域，有针对性地开展联合巡查和错时执法，重点

布控夜间和凌晨的超限超载运输行为，全力清除道路运输安全隐患。

接下来，市治超办将继续不间断开展联合治超行动，采取反复查、回头查及集中打击等形式，对超限超载违法车辆“露头就打”，并联合各镇街加强对全市重点运输企业的普法宣传力度，形成宣传与打击并举的良性治理模式。

(高媛)

农技人员下乡指导农户做好涝害田间管理

近期，荣成市雷雨大风等强对流天气增多，部分农田低洼地块积水，市农技站科技人员深入田间地头，实地查看小麦、花生、马铃薯等大田作物受涝情况，现场指导农户做好田间管理，把损失降到最低。

1.抢排积水。对于发生涝害

的田地，立即组织人员疏通排水渠，及早排出田间积水，防止因为田间积水，土壤通气不畅造成作物根腐病、茎基腐病等病害的发生。

2.疏松土壤。排涝后，及时通过划锄等方法破除土壤板结，清除田间杂草，改善土壤通透

性，提升地温，促进根系发育，防止作物后期倒伏。

3.追肥和喷施叶面肥。可以根据土壤肥力情况适度喷施磷酸二氢钾、芸苔素内酯等叶面肥，调节作物生理机能，促进根系生长，保证作物后期对养分的需求。

4.喷洒药剂防病虫害。雷雨天气过后，田间湿度大，有利于各种病虫害发生和蔓延，要加强对小麦赤霉病、白粉病、锈病等病害和小麦蚜虫、红蜘蛛等虫害的监控和防治，对花生及时进行苗期病虫害防治。

(曲丽)

新霞修船20余人“取经”俚岛三星

为深入开展全国防灾减灾日宣传教育活动，有效防范和遏制重特大事故，近日，成山镇安监部门组织新霞修船有限公司20余人赴俚岛三星

船厂“取经”，学习借鉴先进的安全生产管理做法。

在三星船厂VR体验馆，新霞修船有限公司员工通过VR设备亲临高空坠落、掉落

物、有限空间等安全事故现场。听觉、触觉带来的冲击使员工从内心深处产生敬畏感，树立安全第一的思想意识。

员工们还就安全、环保、

职业健康管理等方面的问题与三星船厂负责人进行深入交流，实地观摩了三星船厂安全生产设备。

(岳明阔)

成山镇按下垃圾分类“快进键”

疫情期间，很多村民都养成了卫生习惯。成山镇以此为契机，在全面推进城乡环卫一体化的基础上，通过征信、新时代文明实践、网格化治理等措施，按下垃圾分类“快进键”。

在各村居垃圾分类投放

点，穿着志愿者马甲的垃圾分类督导员每天定时对前来倾倒垃圾的村民进行一对一指导。

“现在大家基本上都能够自觉进行垃圾分类，只不过不少村民对可燃垃圾、不可燃垃圾区分不太精准，经常将剩菜、

剩饭等可燃垃圾倒入不可燃垃圾桶内。”在成山镇松埠嘴村垃圾分类房旁，分类指导员王秀丽对村民小垃圾桶内可燃垃圾、不可燃垃圾分类情况逐个检查。

“每户村民垃圾分类情况，

我们都会进行详细记录。对于经常分错垃圾的村民，我们都会组织网格员、志愿者对其进行重点宣传；检查时，我们也会更细心一些，确保其垃圾分类不出问题。”王秀丽说。

(岳明阔)

好运角旅游度假区

用无人机测绘建模提升财政评审效率

日前，好运角旅游度假区采购无人机专业设施设备用于财政评审测绘建模，提升验收复核工作的精确程度和工作效率，保障评审工作的健康高效。

在成山镇马家疃村，无

人机测绘设备培训老师正为度假区财政审计局工作人员进行实地使用教学，“手把手”教授设备操作流程、使用规范和注意事项等内容。度假区财政审计局工作人员迅速掌握各项技巧，20多分钟

就完成了马家疃村“户户通”道路硬化工程的室外数据采集工作。

据了解，目前财政评审堆体测量，主要依靠全站仪、盘煤仪、GPS等测量仪器，度假区投入十多万元采购无人

机设备和电脑服务器，预设好轨道航线，无人机在作业区域上空自动采集数据，采集完数据后可导入相应软件中，一键生成三维模型数据，数据更加精准。

(林巍强 梁云鹏)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ：2831374188

■本版编辑：高洪超 ■美编/组版：邵舒琨